

خبر تغییر کاربری شالیزارها کم شد

گیلان امروز– مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی گفت: با نظارت‌ها و فعالیت اکیپ‌های گشت، آمار تغییر کاربری‌های شالیزارهای استان کم شده است. کارزارش ایسنا، گیلان ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری دارد که ۴۰درصد برنج کشور را تولید می‌کند. به همین دلیل حفظ و حراست از این اراضی ارزشمند عزم ملی می‌طلبد.

به دلیل اودگی هوا در برخی از استانها به خصوص پایتخت، به منظور بهره‌برداری هرچه بیشتر از هوای سالم گیلان، برخی از افراد به فکر ساخت خانه‌های دوم در شالیزارها می‌افتند و متأسفانه تعدادی هم هر چند مدت موفق به تغییر کاربری شده‌اند.

حسن گیلان‌پور مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی گیلان در گفت‌وگو با ایسنا گفت: تغییر کاربری‌ها امسال در استان کم شده است، اما باید آمار تغییر کاربری در شالیزارها به صفر برسد زیرا دیگر امکان توسعه این اراضی در استان وجود ندارد.

وی افزود: امسال با نظارت‌های بیشتر و مستمری که انجام شده بیش از گذشته شاهد کاهش تغییر کاربری‌ها در اراضی شالیزاری بودیم.

گیلان‌پور اراضی امکانپذیر نباشد. واحد مسکونی در خارج از طرح هادی وجود ندارد و با متخلفین در این امر به شدت برخورد می‌شود.

مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی گیلان، گفت: در تلاش هستیم تا اراضی کشاورزی و باغی داخل طرح هادی خارج شوند تا امکان تغییر کاربری به خصوص در زمین‌های زراعی امکانپذیر نباشد.

وی خاطرنشان کرد: خوشبختانه همکاری و توجه مردم نیز نسبت به حفاظت از اراضی شالیزاری افزایش یافته است و به محض مشاهده ساخت‌و ساز در هرگونه اراضی کشاورزی را به سامانه ۱۳۱ گزارش می‌دهند. گیلان‌پور تصریح کرد: برخی از متخلفین شناسایی شده که به تغییر کاربری اراضی‌شان اقدام کرده بودند نیز به دادگاه معرفی شده‌اند.

وی با اشاره به اینکه ۱۱۸اکیپ کنترل و بازرسی در استان گیلان مشغول فعالیت و گشت زنی هستند، افزود: بیشترین تغییر کاربری‌ها در شهرستان‌های تالش و ماسال گزارش شده است.

علی موسوی مدیر جهاد کشاورزی شهرستان تالش در ادامه گفت: در شهرستان تالش نیز نظارت‌ها و کنترل‌ها را نیز افزایش داده‌ایم.

وی با بیان اینکه خوشبختانه متقاضیان ساخت واحدهای مسکونی آگاهی‌یشان افزایش یافته و از ساخت خانه در اراضی شالیزاری و یا باغی خودداری می‌کنند زیرا می‌دانند که این کار تخلف است و حتما هر گونه سازه‌ای در این مکان تخریب خواهد شد، افزود: سانه‌های استان باید اطلاع رسانی‌های بیشتری در این خصوص انجام دهند.

موسوی خاطرنشان کرد: چون استانهای تولید برنج کشور محدود هستند باید در حفظ شالیزارهایمان همه حساسیت و توجه داشته باشند.

●●●●●

کشف ۱۴ تن صدف در آستارا

گیلان امروز– فرمانده انتظامی آستارا از کشف محموله صدف از یک خودروی باری خبر داد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، سرهنگ محمد نمازی، فرمانده انتظامی آستارا گفت: ماموران انتظامی ۱۴ تن صدف را که بدون مجوزهای بهداشتی و حمل و نقل حمل می‌شد، در بازرسی از یک کامیون در پایسگاه سه راه قلعه این شهرستان کشف و ضبط کردند. او افزود، کارشناسان ارزش صدف‌های کشف شده را بیش از ۱۰۵ میلیون ریال برآورد کردند. فرمانده انتظامی آستارا گفت: راننده ۳۹ ساله کامیون با تشکیل پرونده و برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی تحویل داده شد.

سرهنگ محمد نمازی افزود: با توجه به اینکه پودر صدف در مزرعه‌های پرورش ماهی و مرغاری‌ها استفاده می‌شود، فقط باید با مجوز بهداشت و اداره شیلات حمل و نقل شود.

●●●●●

دکه‌های محور آستارا–اردبیل ساماندهی می‌شوند

گیلان امروز– معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار آستارا گفت: دکه‌های عرضه مواد غذایی در محور آستارا–اردبیل، با همکاری دستگاه‌های متولی ساماندهی می‌شوند و دکه‌داران همکاری کنند. سامان ساسانیان اظهار کرد: ۱۰۰ دکه در محور آستارا – اردبیل فعال است و بسیاری از آنها در حریم جاده و بدون مجوز قانونی فعالیت می‌کنند و عامل ترافیک و حوادث جاده ای هستند.

وی افزود: روزانه بالغ بر ۴۰ تا ۵۰ هزار خودرو در محور آستارا–اردبیل تردد می‌کنند و ساماندهی دکه ها در کاهش بار ترافیک و تصادفات جاده ای، تأثیرگذار خواهد بود.

وی ادامه داد: در اواخر مرداد ماه حدود ۴۰ تابلوی تبلیغاتی ویلا و دکه خوراوبار فروشی و خدماتی با دستور مراجع قضایی و همکاری راهداری و حمل و نقل جاده ای از منطقه حیران برداشته شد.

ساسانیان گفت: برای ساخت چهار مجتمع گردشگری در آن محور برنامه ریزی شده است و دولت با تسهیلات ارزان قیمت، از سرمایه گذاران بخش خصوصی برای ساخت مجتمع‌ها حمایت می‌کند.

وی افزود: در هر مجتمع گردشگری ۱۰ تا ۲۰ غرفه عرضه محصولات غذایی و صنایع دستی راه اندازی خواهد شد و صاحبان اراضی آن منطقه و سرمایهگذاران، برای مشارکت در این طرح به اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری آستارا مراجعه کنند.

{گیلان زمین }

ابراز تمایل کار دار سفارت لهستان برای خواهر خواندگی بین بندرانزلی و یکی از شهرهای لهستان

گیلان امروز– کاردار سفارت لهستان در دیدار با فرماندار شهرستان بندرانزلی، بر لزوم

توسعه روابط همه جانبه و همچنین و فراهم سازی زمینه لازم برای ایجاد خواهرخواندگی بین بندرانزلی و یکی از شهرهای بندری لهستان ابراز تمایل کرد.

ویپنج اونلت بعداز ظهر دوشنبه در این دیدار با اشاره به اینکه برای اولین بار است که به بندر انزلی سفر می کند اظهار کرد: به دلیل مهمان نوازی مردمان انزلی در ۷۷ سال پیش از آوارگان لهستانی ، بندرانزلی جایگاه مهمی بین مردم لهستان دارد و من امروز برای این آمده ام که از مردم انزلی تشکر کنم .

وی با اشاره به پیشنهاد ایجاد خواهرخواندگی بندرانزلی با یکی از شهرهای بندری لهستان در جهت توسعه روابط همه جانبه دو کشور از سوی فرماندار انزلی افزود: از هرگونه شرایطی که موجب شود روابط همه جانبه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و گردشگری بین دو کشور توسعه یابد، استقبال می کنیم .

اونلت با اشاره به اینکه در حال حاضر اصفهان با شهر کراکوف در لهستان خواهر خواندگی دارد گفت: در خصوص

بندرانزلی نیز می توان بین این شهر ساحلی با یکی از بنادر لهستان با یکی از شهرهایی که دارای تالاب در مسیر دریای بالتیک است، خواهر خواندگی ایجاد کرد.وی با اشاره به ابراز علاقه تجار و سرمایه گذاران لهستانی برای توسعه روابط اقتصادی و سرمایه گذاری در ایران ادامه داد: برای توسعه روابط اقتصادی بین دو کشور نیازمند اطلاعات مناسب در خصوص زیر ساخت ها و ظرفیت های موجود در بندرانزلی و شهرهای دیگر هستیم. کاردار سفارت لهستان در ایران با اشاره به وجود فرهنگ ها و اقوام مختلف در ایران به عنوان یکی از جنبه هایی که می تواند مقاصد سفر گردشگران را تعیین کند تاکید کرد، علاقه بسیاری به پیشینه فرهنگی و تاریخی ایران دارم و با توجه به سفرهایی که به شهرهای اصفهان، شیراز، مشهد و یزد داشته ام؛ اتفاقات ۷۷ سال پیش و میمان نوازی مردمان انزلی از جنگ زده های لهستانی مرا بیشتر به این شهر علاقه مند کرده چون معتقدم تاریخچه لهستان از بندرانزلی آغاز شده است. اونلت با اشاره به اینکه بسیاری از مردم در آن زمان در ایران ساکن شده و صاحب زن و فرزند نیز شده اند، اظهار کرد: لهستان از جمله کشورهایی است که به سرعت در حال رشد بوده و مردمان لهستان با شناسایی مقاصد سفر در حال مسافرت به نقاط مختلف جهان هستند و باید جاذبه های گردشگری انزلی و گیلان نیز شناسانده شود.وی تصریح کرد: شناسایی مناطق مختلف برای تعیین مقصد سفر برای مسافران بسیار اهمیت دارد و می تواند به توسعه گردشگری و ایجاد درآمد پایدار برای هر کشوری کمک کند و شناسایی ایران به عنوان کشوری توریستی، یکی از مواردی است که در لهستان مطرح است.

اونلت با تاکید بر لزوم آگاه سازی مردم لهستان از پیشینه تاریخی و فرهنگی مردم ایران در راستای توسعه صنعت گردشگری بین دو کشور گفت: مردم لهستان و ایران نقاط مشترک بسیاری با هم دارند و بسیار گشاده رو و مهمان نواز هستند و این امر ، دو ملد را به هم نزدیک می کند. کاردار سفارت لهستان در ایران در ادامه با اشاره به تنش ایجاد شده بین دو کشور در کفرانس ورشو گفت: در کنفرانس ورشو افرادی سعی در ایجاد تنش بین دو کشور کردند و علاوه بر اینکه مورد حمایت دولت لهستان نبودند در آن کنفرانس نیز به صورت رسمی دعوت نشده و خودشان به آنجا آمده بودند.

اونلت افزود: دولت لهستان هرگز از آن افراد حمایت نکرده و هیچ جایگاهی هم با لهستان نداشته و دولت نیز هیچ ارتباط همکاری رسمی با آنان ندارد؛ یقین داشته باشید که این افراد از کشورهای دیگر مورد حمایت قرار گرفته بودند.

واکنش دادستان انزلی به ادعای رئیس سازمان محیط زیست:

♦♦ ۶۰ صفحه اسناد و مدارک برای توقف طرح بایوجمی ارائه شده است

و مدعی العموم با توجه به مقررات و ادله ارائه شده اجرای این طرح را توقیف کرد و چندین بار خطرات اجرای این طرح به محیط زیست اعلام شد.

طرح تصفیه و زیست پالایی تالاب انزلی به منظور کاهش عقق لجن به روش بایوجمی با اعتبار ۸۵۰ میلیارد تومانی ابتدا به صورت آزمایشی در استخرهای حاشیه تالاب انجام و بر اساس نتاهم نامهای که با شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان منعقد شده؛ قرار بود ۲۰۰ هکتار از تالاب بین المللی انزلی ایزوله و از بخش‌های دیگر تالاب جداسازی و از این ماده برای کاهش لجن در آن محدوده استفاده شود.

در تفاهم نامه قید شده که در اجرای هر آزمون (پایولت)، سازمان و کمیته نظارت اگر به این جمع بندی برسند که اثرات این واکنش‌ها برای تالاب مخرب است، جلوی آن گرفته شود اما آنچه از شواهد امر و نظر کارشناسان این حوزه بر می‌آید کمک به زیست پالایی با استفاده از فناوری نوینی که اگرچه در فضای مصنوعی جواب داده، اما قابل اطمینان در محیط طبیعی نیست و به دلیل ابهامات موجود مدیران شرکت مربوطه اعلام کرده اند که تضمین می‌دهند هر جا اثرات منفی این طرح محرز شود، حاضر به جبران خسارت خواهند بود.

تالاب انزلی بعنوان یکی از زیست بوم‌های ارزشمند جهان، مهد کننده سیل‌های ویرانگر، تعدیل کننده آب و هوای منطقه و زیستگاه گونه‌های زیادی از آبزیان، پرندگان و گیاهان است که سال ۱۳۵۴ در فهرست تالاب‌های بین المللی راسمر به ثبت رسید. علاوه بر تاثیرات اقلیمی، تالاب انزلی از مراکز مهم جذب گردشگر گیلان محسوب می‌شود و معیشت جمعیت قابل توجهی از ساکنان حاشیه تالاب از نظر کشاورزی، صیادی و تامین مواد اولیه صنایع دستی به حیات آن وابسته است. فاضلاب‌های صنعتی، خانگی، بیمارستانی، ضایعات کشتارگاهی، سموم کشاورزی، پسماندها و نخاله‌ها، گیاهان مهاجمی چون آزولا و سنبل آبی، تصرف اراضی و ساخت و ساز در حریم تالاب، آتش زدن نیزازها با هدف تصرف، ورود رسوبات از رودخانه‌ها و انتقال آلودگی از دریا و کوه‌ها میزان آب موجود، حیات تالاب انزلی را به شدت به خطر انداخته است. این معضلات تالاب انزلی را سال ۱۹۹۳ در فهرست تالاب‌های در معرض خطر (مونترو) قرار داد.

رعایت حقابه تالاب، مدیریت رسوبات، پساب و پسماند، آبخیزداری در حوضه تالاب، جلوگیری از تصرف اراضی تالایی و برداشت بی رویه آب از تالاب از الزامات است. اواخر خردادماه امسال دادستان عمومی و انقلاب بندرانزلی دستور توقف طرح تصفیه و زیست پالایی تالاب انزلی به منظور کاهش عمق لجن به روش بایوجمی را صادر کرد.

بانک مسکن کلاچای به وعده اش وفا نکرد…

همچنین متعاهد کردن همسرم برای فروش تنها سرپرنهام وجوه عقب افتاده تسهیلات بانکی را پرداخت نمودم که پس از تسویه حساب بانک ریاست بانک مسکن کلاچای در یک اقدام و چرخش عجیب به ما گفتند تا زمانی که بخشودگیه جریمه و سود بانکی را دولت به حساب بانک واریزتکنند بانک نمی‌تواند نامه فک رهن منزل شمارا بنویسد…حال سؤال اینجاست آیا این عمل ریاست بانک مسکن نوعی فریب و گرو کشی نیست؟
آیا این بازی کردن بازندگی و آبروی یک بی مؤمن نمی‌شود؟
شاید چندسال دیگر بانک نتواند سود و بخشودگی خود را از دولت بگیرد.تکلیف ما که بحرف و قول ریاست بانک بی خانمان شدید چیست.روزنامه گیلان امروز آمادگی دارد جهت تنویر افکار عمومی چنانچه مسئولان بانک مسکن استان و همچنین بانک مسکن کلاچای توضیحی درخصوص این مشتری بانک دارند،منعکس نماید.

۳ پنجشنبه ۹ آبان ۱۳۹۸

خبر

تکذیب یک خبر

گیلان امروز– به دنبال انتشار شایعه‌ای مبنی بر اینکه احدی از کارکنان اداره کل امور مالیاتی گیلان به اتهام اخذ رشوه و تخلفات اداری بازداشت گردیده، روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان گیلان ضمن تکذیب این شایعه اعلام می‌دارد هیچ‌یک از کارکنان این اداره کل در رابطه با موضوع مورد اشاره بازداشت نشده و این خبر از اساس کذب می باشد.

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان گیلان

●●●●●

مراکز افق در ۱۲ بقعه متبرکه گیلان فعال شد

گیلان امروز– مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان از فعال شدن مراکز افق در ۱۲ بقعه متبرکه این استان خبر داد.

حجت الاسلام ستار علیزاده در گفت و گو با ایرنا افزود: مراکز افق به عنوان یکی از از برنامه های سازمان اوقاف و امور خیریه کشور با هدف ارتقاء عملکرد و توزیع مناسب خدمات اجتماعی، فرهنگی و قرآنی در ۱۲ بقعه متبرکه استان گیلان فعال شده است.وی استفاده بهینه از ظرفیت ها عم از بقاع متبرکه و موقوفات را از دیگر اهداف راه اندازی مراکز

افق در بقاع متبرکه شاخص گیلان عنوان و اظهار داشت: پاسخگویی به اصلی‌ترین نیازهای فرهنگی در قالب خدمات اجتماعی و بازنمایی کارکرد اجتماعی، فرهنگی و قرآنی امام زادگان اولویت سازمان اوقاف و امور خیریه است.مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان در ادامه درباره برنامه شمیم حسینی خاطر نشان کرد: شمیم حسینی به منظور شاعران حسینی با همکاری ۳۵ هیات مذهبی و موقوفاتی که نیت آنها عزاداری حسینی است، در امام زادگان و بقاع متبرکه استان برگزار شد.

وی اضافه کرد: توجه به ایتم، تلاش برای تسهیل ازدواج آسان، دارو و درمان، آزادی زندانیان جرائم غیر عمد و حمایت از خانواده ها، مصون‌سازی جامعه از طلاق،تهیه و توزیع بسته‌های حمایتی، تلاش در راستای ایجاد نشاط اجتماعی و … از جمله اقدامات اجتماعی اوقاف با محوریت نهاد وقف و بقاع متبرکه است.

●●●●●

مددجویان بهزیستی گیلان رایگان آموزش مهارتی فرا می گیرند

گیلان امروز– معاون امور مشارکت های مردمی بهزیستی گیلان گفت:مددجویان بهزیستی استان رایگان آموزش مهارتی فرا می گیرند.ام البنین انساندوست در گفت و گو با ایرنا، افزود: آموزش های رایگان مهارتی بر اساس تفاهم نامه منعقد شده بین بهزیستی و آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان انجام می گیرد که بر اساس آن مددجویان بهزیستی به صورت رایگان آموزش مهارتی را فرا می گیرند.

وی درباره فراگیری آموزش های مهارتی برای مددجویان بهزیستی در آموزشگاه های آزاد فنی و حرفه ای اظهار داشت: در این آموزشگاه ها ۵۰ درصد هزینه ها از سوی بهزیستی پرداخت می شود و ۵۰ درصد بقیه نیز از سوی آموزشگاه های آزاد تخفیف داده شده است. وی با اشاره به اهمیت آموزش های فنی و حرفه ای و فراگیری آن توسط مددجویان بیان داشت: آموزش های مهارتی در کارآفرینی نقش مهمی دارد، بنابراین می تواند در ایجاد اشتغال مددجویان موثر باشد. وی تعهد اشتغال بهزیستی گیلان برای مددجویان در سال جاری را یک هزار و ۵۵۳ نفر مراسمی به دلیل استفاده از پنیرالوده، به سه مختلف به این هدف اشتغالزایی دست یابیم که البته عمده ترین آن پرداخت های تسهیلات بانکی است.

●●●●●

مسمومیت ۱۲ نفر به دلیل سم بوتولیسم در گیلان

گیلان امروز– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی گیلان از مسمومیت ۱۲ نفر در استان به دلیل سم بوتولیسم خبر داد. فردین مهرابیان در گفت و گو با ایرنا، افزود: ۱۲نفر در رستان رودبار در مراسمی به دلیل استفاده از پنیرآلوده، به سم بوتولیسم مسموم شدند.وی با بیان این که این افراد از شب گذشته به امروز با علائمی از جمله تهوع، سردرد، درد شکم و … به مراکز درمانی مراجعه کردند، اظهار داشت: در آزمایش ها مشخص شد که این افراد به دلیل سم بوتولیسم دچار مسمومیت شدند. وی خاطر نشان کرد: در زمان حاضر، ۱۱ نفر از این افراد در بیمارستان رزی و یک نفر در ۱۷ شهروبر رشت بستری هستند و اقدامات درمانی و بهداشتی توسط متخصصان پزشکی و تیم بهداشتی این استان برای این افراد در حال انجام است. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان از شهروندان خواست تا مواد غذایی را از فروشگاه های معتبر خریداری کرده و به تاریخ تولید و انقضآ آن توجه داشته باشند. بوتولیسم، یک نوع مسمومیت غذایی جدی ولی غیرمسمری است که بیشتر در اثر خوردن غذای آلوده به سمی خطرناک به نام بوتولینیوم به وجود می آید، این سم روی سیستم اعصاب مرکزی فرد تاثیر گذاشته و به بروز علائمی همچون تار شدن دید یا دو تا دیدن ، افتادن پلک های چشم ، خشک شدن دهان ، انقطاع تکلم ، مشکل در قورت دادن غذا یا میامعات ، استفراغ ، ضعف دست ها یا پاها و فلج شدن در شرایط حاد منجر می شود.

●●●●●

آغاز برداشت زعفران از باغات گیلان

گیلان امروز– رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از برداشت زعفران از ۱۸ هکتار از زمین‌های کوهستانی گیلان خبر داد.

علی درجانی با اشاره به آغاز برداشت زعفران از باغات گیلان اظهار کرد: پیش بینی می‌شود ۱۶۲ کشاورز گیلاتی امسال ۵۳ کیلو و ۴۰۰ گرم گل زعفران برداشت کنند.وی با اشاره به کشت زعفران در برخی شهرستان‌های گیلان افزود: کشاورزان گیلانی با برداشت این مقدار گل زعفران از زمین‌های کوهستانی شهرستان‌های رودسر، ملش، رودبار، سیماکل و تالش ۸۰۰ میلیون تومان درآمد کسب خواهند کرد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه برداشت زعفران تا اواخر آبان ادامه دارد، گفت: زعفران در زمین‌های مستعد کوهستانی گیلان با ارتفاع هزار و ۲۰۰ تا دو هزار و ۳۰۰ متر از سطح دریا کشت می‌شود. درجانی با بیان اینکه با آزمایش‌های صورت گرفته زعفران گیلان مرغوب‌تر از زعفران دیگر مناطق ایران است، افزود: رنگ، طعم و بو فاکتور شناسایی زعفران با کیفیت است.

وی با اشاره به اینکه کشت زعفران فرصتی طلایی برای ایجاد اشتغال و درآمد است، تصریح کرد: زعفران یکی از گیاهان دارویی است که اگر با شرایط منطقه‌ای سازگار باشد با کمترین هزینه، تعمیر و تحول اقتصادی محسوسی را برای منطقه ایجاد می‌کند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان به توزیع پیاز زعفران بصورت رایگان بین کشاورزان اشاره کرد و گفت: علاقمندان به کشت زعفران می‌توانند برای دریافت پیاز زعفران به جهاد کشاورزی شهرستان‌ها مراجعه کنند.